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	   НАКАЗ 
 від 06.10.2023р.                             с.Сливки	№96

Про атестацію педагогічних працівників
у 2023/2024 навчальному році
Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  № 805 від 09.09. 2022р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22. 12. 2022р. за №1649/38985, перспективного плану атестації педагогічних працівників Сливківської гімназії,  на підставі рішення атестаційної комісії Сливківської гімназії І рівня, протокол № 1 від 02.10.2023 року

НАКАЗУЮ:
1.Здійснити атестацію таких педагогічних працівників:
Портей О.Ф., вчителя початкових класів, чергова, відповідність займаній посаді, підтвердження раніше встановленої кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії » та звання «Старший  вчитель»;
         Вагилевич Г.М. вчителя фізики, математики, інформатики, чергова, відповідність займаній посаді, підтвердження раніше встановленої  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та звання «Старший вчитель»; 
Іванишин І.П., вчителя початкових класів, чергова,  відповідність займаній посаді, підтвердження раніше встановленої кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії » та звання «Старший  вчитель»;
Ільків Н.М., вчителя початкових класів, чергова, відповідність займаній посаді, підтвердження раніше встановленої кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії » та звання «Старший  вчитель»;
Приймак І.В., педагога - організатора, позачергова, відповідність займаній посаді,  присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»;
Приймак О.М., вчитель історії, позачергова, відповідність займаній посаді,  присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»;
[bookmark: _GoBack]Мельник І.М., асистента вчителя, чергова, відповідність займаній посаді, встановлення 12 тарифного розряду:;
Тичковської Х.І., асистента вчителя, чергова, відповідність займаній посаді, встановлення 12 тарифного розряду;
Портей Л.М., асистента вчителя, чергова, відповідність займаній посаді, встановлення 12 тарифного розряду.
2. Атестацію провести  29.03.2024 року.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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